

ZBORNIK: SONOT NA PRESVETA BOGORODICA
I DR. MAKEDONSKI JAZIK. KRAJOT NA XIX
VEK. 26 LISKA. 15,5 X 10.
(Svoina na Arhivot na SRM).

Архангел Михаил
1774

75

Иже въ свѣтъ исудимъ Помощи мо
доугое яра естъ воршотоньскія
Воздухъ оручаникъ естий милос
тѣя прѣдваримъ

[Faint handwritten text]

И ИВАН ПОП
СТУХИ

СЪЗНАТЪ

НА

ПРЕСВЕТА БОГОРОДИЦА

НА

ГОСПОДА НАШЕГО ИСУСА ХРИСТА

КАМО КЪ

ПАДНА

ОТЪ

НОВЕТО

Въспоминание отъ македония
македония, отъ македония: Въспоминание
мою сине когато застанахъ видяхъ
въз не бѣше свързано презъ предъде
къ отъ единъ твой вѣстникъ, отъ
главата твоя крѣва и твоето бѣ-
жествено тѣло съ отъ земли мене
както съ отъ земя. когато отъ дър-
вото: Исусъ Христосъ и отъ говори
скою по сириекне. Устника през-
ветая моя майко те ти което си
убила: на сзавъ съ токо твоя сзавъ
завока който на твоя и твоя у сзавъ
го или твоя отъ възвѣстание

Архив на Т
С. К.
М.
Или

12

той ще бъде намигвана отъ нѣ
и отъ дѣти въ нѣкоя ма нѣща
и нѣкоя неше въ нѣкоя ма нѣща
гости духова.

Г А М А

Иже присветна въ нѣкоя ма нѣща
Пошто превътна въ нѣкоя ма нѣща
въ нѣкоя ма нѣща въ нѣкоя ма нѣща
ма страшенъ ельнъ който дошла въ нѣкоя ма нѣща
Аристокъ при нея талъ какъво била
то каколъ е видѣла тѣзи нѣща
Возмуденъ мое нѣщо! сопуваха те
три нѣща спали въ Римъ нѣщо на
спалиха между двана разбѣтнѣща

13 2346
324

не освѣтенъ при нѣща ма нѣща
Видѣха твою нѣща въ нѣкоя ма нѣща
Аристокъ се крѣво оилако нѣща ма нѣща
въ нѣкоя ма нѣща за нѣща ма нѣща
нѣщо отъ трѣнѣ и ти висеше нѣща
ма крѣво между двана разбѣтнѣща
Видѣха оуко кога те наподаха о нѣща
ма и на нѣща ма нѣща въ нѣкоя ма нѣща
ма открито нѣща крѣво и нѣща
ма нѣща нѣща и нѣща се нѣща
ма нѣща нѣща се нѣща нѣща
ма нѣща нѣща нѣща нѣща
ма нѣща нѣща нѣща нѣща
ма нѣща нѣща нѣща нѣща

Архив
С
М
И

и стана напрежение по високата и потинена мачка, която бързо видела ма
ма отъ шеля до деветъ часа. Видято по ще се видне. Дати казваме ма
ге Носифъ и Александрия сеха, отъ емошко ге който напише той ашо даго
преметно тѣло, отъ кроветотъ иъ ма въ дамотъ и паш даго моча патма
ка го въ госта плащеница, и потину себи, ма тѣзи шѣоно думата му
ща го црота на третия денъ тѣло на да гори въ ~~Фавостъ~~ ошъ, нито
решка отиде на престалотъ отъ дама мучаби ~~духове~~ ⁴⁴⁴ ~~ше~~ се молатъ да въ
страна на бога отъ отъ што разрушата въ кривата боу. Шоуи работи че
ни братята му гудави Адамъ и тѣже западетъ отъ ~~Трахангела~~ Теврима
и на високите мѣртва даде вогресомъ. ~~Кавалотъ~~ никога неше поше да мѣси
Това тебѣ ти се възнесе на нѣго работата. Освенъ това ни шѣ
бѣше што судна престалотъ отъ в. ако зо неше може даму побрѣда работ
са страна на богатаца наметина м. ните и разбоиникитѣ шѣе шѣе отъ
мѣло каза Исусъ Христосо тѣва ситнози гловѣтѣ. Но отиде неше

Л
1

аще ина по себѣ ево уседеси и ако и п
рима стѣи оне и дѣся павши оне
срѣцето и думата а бога судател
тоне прешето же вѣде павшуване от
ара и отъ стѣи о дѣняе и стѣи мѣу.

Мѣкитѣ на прелюбитѣ
Тѣмъ же дѣланимъ мѣкитѣ на
мѣкитѣ които е показавъ Араханг
Гаврилъ на мѣкитѣ на Господѣи
шего мѣсѣа являть. Арахангъ М
халъ явель пресветая Богороди
ца на правата стѣна мѣка, но тѣ
политая понапредъ фелко отъ мѣ
итѣ, а тѣи и отъ стѣна безъ мѣт

211

Стѣнниа ево мѣи некавѣтъ поаво
ха безъ гестѣ мѣни и стѣни: но вѣ
оба време се гужа отрашми вѣковѣ,
аковѣ, риданиа скръжня азѣи вѣи
вѣкаха сѣмъ и вѣковѣ. Запелому
но никой мѣи не паваште и он
оикою пирого паваша мѣи пави
ко павашѣ. Тѣмъ пресветая Бо
родица политая на мѣи се ерѣсѣт
на мѣи же се мѣгати тѣи вѣ
малостно мѣка. Тѣи мѣи же
вѣи мѣи не побервазѣ вѣи мѣи са
ти божитѣ же се мѣи мѣи вѣи
вѣи. Светая Богородица

та тма нота отъ това се гуваша сами
 отъ стуралните викове отъ муката
 попита: А тези какви грехове се сто
 риле, че сълзи галъ възозиде прапи на
 моти талимата? Тези аз отъ грех
 аници, който неса болел отъ бога и са
 правеле не простими грехове съ тѣлото
 Майката востодна се обрна и поиде
 на друга стурала но и тамо много по
 веле отъ првана а та като се нажали
 поиде на небото пикали се по
 еина Гора и святаю духа и то
 гасъ галалата тѣлото са вдиам
 стило свѣтливото радъ гадъ. тогава свѣ

та Богородица видѣ много много бу
 ги които се млиха и викаха на пано
 и като нажали и ги попита
 Какво сте вие согрешили отъ злощас
 ниците вая са докарали тѣло
 мвдате вѣдно. при този мвданици
 ангела който гадъха оуди и казвахат
 а грешкацинтъ: Залу, не отивори
 хте, когато те пита. Помята май
 ка. Грѣшнѣ ицинтъ гудя името по.
 Помята майка тѣди тмакара е
 погасилъ гасъ и отивориха: Перестъ
 а и предлагавена Помята майка
 мие неслѣ виделе свѣтлина отъ ко

20

сама сме дошли нуро во тая ботм побрвхите реце родо. Хришча?
изра и келмежеха да мезде по. Шодур мова брвнати талмота
урахову, зашто вие мурво. пошу са спусна. пакы и уреливите зотло
палманд могава майката. готна кака да паде ие познава. Трахан
на пошеда како друго. страна и нилз Мисама. ј'каза. по превото.
општа Трахангала мисама, пзу. Богородица да отиде на друго
што братата ука во мачк и и мачк страна на истото север и Фрмб
каква урахов се сториле? Шазу змиле балата? Ангели те забрха
онди бгуо бгуру, които не са побрв. Божията матур забрвеха нагол
ли реце рвалило гостода Исуса Хрис (младке) талио видб тате излезали
а азатова тале ие корити во тая ре една река со палманд во крето сто
палете кеца емола. Шовава Мачк еха много народи. Мзже а талие
та Господна прале сазди и кажа. се дань до поаса а друго дошла почито
е реце талие. како излезохте ие ле во нея а тучка беме велико палм ири

21 345
678

побрвхите реце родо. Хришча?
Шодур мова брвнати талмота
са спусна. пакы и уреливите зотло
кака да паде ие познава. Трахан
по превото.
Богородица да отиде на друго
страна на истото север и Фрмб
Ангели те забрха
Божията матур забрвеха нагол
(младке) талио видб тате излезали
една река со палманд во крето сто
еха много народи. Мзже а талие
дань до поаса а друго дошла почито
ле во нея а тучка беме велико палм ири

Кога то майката попита Ара си и майките си и за това и тие съ-
 мисляла Михаил кава се презрешче ти се играе оубъ брашна.
 които се въ оубъ дошли? Той е от Да други; отрами въ светая Богоро-
 дичи. Пеза са она, които не са нишъ Дима е она жена която обича да се
 какъ почитание кама галовъците за почитъ: Какво направилъ тужи че
 са нас гобъшко месо, а какъ е и тие гобъ, на е тужа урешниа и нежити геховъ се
 шло месо почитание майката Господин не отпестилъ тие прегрешилъ погужа
 Жена която умори Бтовъ протъ дате протъ дате и само покъто е агули
 та или пакъ удужи Кога то се е бохидала е го на Бружанъ и зотва
 да или пакъ онзи който на клеветка тие се млати въ бочи въковъ то
 дужаго и по убиятъ. Това се казва гезъ гавъ Майката Господинъ затлана и рже-
 гобъшко месо и зетова тие се мзъ по добро да не сль рождала и да дужа
 нтъ въ бочи въковъ. Димъ тужи какъви мзъ марви мзки. Той божиа майко не
 Пеза она която се отъ карване ружити си била оубъ в тежкиа мзките мз-
~~ка~~

си и майките си и за това и тие съ-
 играе оубъ брашна.
 Да други; отрами въ светая Богоро-
 Дима е она жена която обича да се
 Какво направилъ тужи че
 на е тужа урешниа и нежити геховъ се
 прегрешилъ погужа
 дате протъ дате и само покъто е агули
 на Бружанъ и зотва
 тие се млати въ бочи въковъ то
 Господинъ затлана и рже-
 да не сль рождала и да дужа
 Той божиа майко не
 в тежкиа мзките мз-
~~ка~~

На този Арахангел Михаил за
 се Христовата майка. Който да
 дама стана да поведе страдания
 мизна на този страна и майката
 Господин единъ членъ и метъ обая
 пово който лемма геловъци томо
 мени ^{хора} то меу ~~страдания~~ мизна за
 ми и горше оуанъ оуанъ отъ гортъ или
 Ами на този длоуцатници съ ур
 хованъ и Михаиле! този соуракетъ
 таква мизна ива педаякъ дено
 и празникъ (Съ гърква)

Г Г Н Н
 24

Из апрелетия Богородица
 то била въ елениката

Господинъ Богородица приоро
 Двоу Мария на ^{живна} посетя наше
 Исуса Христа като заста въ
 елениката гора сокувала гудонъ и стра
 ни въкъ и като се совидала претеря отъ
 страхи въ това време Исусъ Христосъ
 дошълъ при нея ками когото жолесно
 и свати на оми те казвамъ Возлюблен
 мое гаво. Сокувалъ и меде та зловиса
 свросте и стързанъ та запарка на пил
 тово судишце. Видѣхъ оуе оуемо

25

убий мой сине не изъ божественности
бы сраженъ отъ мене какъ се отъ у
два кресте отъ рвоты. Но и тогда прес
тая моя малко створила Целю Христо
ра ти кресте си видѣла на сзвѣщъ зѣбн
застови, коити на нѣмъ и нощу и сзвѣщъ
и ина тоуица въ крестѣ си и кресте
престави и правѣ вала ти но Ступа мой
скала шъ седе похорои телеству въ онѣ
тъ маетъ Ступа нощъ мене. Въ нево
та краца никого не шъ. моятъ савиизит
не чл стѣ Ду хове. **СВѢТЪ**

СВѢТЪ
Или пресветая Богородица коити
тѣла въ витлессѣ Некако дни слава

16
?
Или пресветая Богородица
коити тѣла въ витлессѣ
некако дни слава
Витлессѣ претия моя ступа моя сзвѣщъ
като Бошво. Неко Дрметъ въ кама му.
Витлессѣ мое кадо! **СВѢТЪ**
итъ втрѣно и кресте Ступа по рас
павъ въ Римъ а Ступа те распавъ
въ иудейскотъ градъ Перусалима мене
Ду Савла разболнило като бѣше оудѣно
при пилото похорои си. Видѣ ступа
сине не божественото ти лице нари
мено съ крѣвъ и облаго на главахъ обѣ
ти турма да порузане между двамъ
и грабодимна видѣла оузе се

та напойца съ жълка пробоот
ха съ коитъ твоето свѣтло реоре
което не тебе каже и вѣста. и т
кава слънце то и мѣсудътѣ се
наирагиза замята се силно по
ресе, каменете и много друми
докия ся разъ пухаха забеста
урковна ся разоравотъ ебени
до другия край и етатна гален
наирагиза по великоста заи
отъ шестъ до беве тѣ гаса. Видеа се
Масифъ и пшодитъ снега твоето
предмето тѣло отъ корметѣ
обвизано отъ глетѣ прощеница

28

и го туриха въ пробоотъ. Въ тѣ
тѣмъ денъ воскресна и доде при вѣ
амата на който разруши иже
ди Адамъ и Ева и велики тѣ мѣ
рѣтѣ доде воскресне. После
това тѣ се възнесе на нѣбѣта, ден
о сѣна на престолѣтъ отъ десна
страна на Госодъ. Стѣла любези
мама майко твоятъ сѣмъ е мѣ
тиненъ и велико което сѣмъ
видела по етѣ щесе създаде на
е и за това любезна майко
който на тѣмъ твоятъ сѣмъ за
доко и тѣ въ дайтѣ сѣ мѣма до

29

пары въ вѣки отъ огня ни то
какъ лукави дуаове ще могутъ
давлизати въ доубътѣмъ и ще
свѣканъ за ноземъ отъ вѣраха
иже на Гаврила задане може да
войдѣтъ никога никога да иже
въ кеовите работи, Северъ т
ова иже да робѣшко да нече и
же да му пребрѣкатъ работи
те и разбойнищитѣ да же и
и страхъ отъ него. И ако нѣкой
иде на сѣвъ и ако той иже твое
тѣ сѣвъ и го прогнѣти и ея по
и отъ сѣрдце и отъ дуама на

12
Бога создателя и на медетно
той непретено ще ея по мнѣ вѣст
и царя и отъ сѣдмичикомъ и
че токова Ангель чѣмъ на
аже ео свойте молитви пѣт
за спасеніемъ. Въ кой день и
ея иже вѣстѣ отъ вѣки те и
ки и ще на следватѣ старшият
тѣ рои, който е прилетвѣнъ
отъ создателю мариа и вѣстѣ
Короликъ Къмъ пресветос
Богородица
Узрѣная по вѣдѣтѣмъ вѣ
вѣда, който ея, иже вѣстѣмъ

отъ велико зло благодарствъ на
твои бо ствастъ рабъ твои
Богородице и како шия под
подбодила держави оубо буди
отъ всьхъ вьдъди како ты пр
згубиле радъи ся не вее то не
всеная Ангели

Чюдссната сила на свят
и емои.

Свати блажани и велики си
и, како отъ младъ възлюбл
Боготъ и зе креста, прита
подиръ него и се отъ далечи въ
милеиската пустина. Сопом

и гееки подвизи и се шолете
Троу и проповедваше Евангели
ето Троше со което побѣжда
ваше враговете и развешесе за
щачно бѣше многу смиренъ
мудръ и Трою любивъ зароди т
ово Трою му даде благодарна си
ла да изцелова болниите и да
оксая мъртвиите, и како живѣ
ше Ангелски животъ направи
многу чюдеса и многу отъ брати
ата ки поучаваше словеса, како
бѣше свати емои въ часе и сна
та пущина во туй време му

се ави Амелия Господень и му
 рече. Блаженни е мое и дивъ
 елевската Гора при сестрот
 Мелетия, защото тя е родила
 чедо по даволъто и сна да ло
 ме пале како друлме негъ
 гедо в тие поучилъ, в По
 е повелене Амелията свѣта
 еной стана въ водница та
 отиде въ елевската гора, а е
 рому малетия бѣше паранка
 мой каменекъ стѣтъ в око
 на еловъ каато носилите ври
 съ куршумъ бѣше за негата

таси беме приотвима дарови
 бѣшемо и оживѣ три годни до
 бѣто порасне и земли детето! У
 ната и велики други работи за
 време бѣше си приотвила
 даволъто при пелени бѣ
 ше шель правите педъ дѣца на
 задаса заварди при рождениен
 о на Мѣсто то бѣше на правит
 тѣзи стѣтъ. В това време кон
 то свѣти еной ошлѣ. ше на ело
 нката Гора времето беме лон
 во зима страшна и времето стѣ
 дено и кога дойде до стѣното носе

36
страхи Мелетия и видеха желе и сестро не бойсе отъ дявола, а копабъ
зки те брати за творени и извиродава въ отъ мене дявола не може
на стани си сай. преге, сестро Мое се скрие нива марскога бибогн
летия! Отвори братя мои да вна ни въ недокота висогинно, азъ се
за въслотъ твой а та му отъ **Божията** сила цего улова Ме
вори. Не оставалъ никого братлетия стана та отвори железна
сисеа за що иша ~~мало~~ дете и та брати и свой те ать сисеой ве
спре хубавъ отъ дявола да не може вътре вътре въ стиподъ ка то
ло спроста за что иша ~~се и претори ма стана~~ прахъ приле
мъ да се и всахите аша ашиса ма свати сисеови конь едно
ишети и това ишеето по до заедно съ шреподобни сисеа влезе въ
бваровъ отъ него. Да това прастина въ полуночь ка то се събу
вооти сисеа оттвори, отвори вуде Мелетия виде че дѣла то не
врата та да влезе въ стипотъ поудено, та извика съ галель на
его.

34

който братиои Турко за мене сега види по пътя. Святи си сая
ми е мое оропашими да вола ... виде дрво маслимено и го попи
това щесте цете нашиа дори идо та! Дрво маслимено виждамо
маче. А сега като стана взеси мене врага да дѣла и въ устата
мещите и воща да те в седнако дѣте да носи; Маслимена отов
на и турна да туреи да вола въ нѣ ори: Видѣха чешой дѣто везе въ
та виде вродово дрво което по морската дълбочина! Святи си
ниша прече Дрво божие: виждамо и рече. Поже дрво маслимено; Ни
мече да вола да дѣла въ устата е слово който да дѣдеши плод
дѣте да носи та го виждамо по нѣ ти да дѣде за судоме въ х
говари не сѣти го виждамо. **Моравитъ Господень. Слова Святи**
а пречна и рече. Дрво Жозе не сои отиде при моремя Стре
вродово цѣтъ да инаше по нѣ ахъ и спусна своите вощи и кие
да инаше. Като предизнава щите въ морето и като дави.

Давыдъ Давыдъ и како уловитъ му рече и забавитъ и гда
Давидъ съклецаше за ушима коимъ ли опрочаси а той му
съ водилъ за сына и забавитъ творитъ! А до ти и забавитъ ма
на сухо и малона съ железата т. терменато мило коимъ си су
ага дою бие и мзми о мзми т. казъ когда си биде дѣте. то на
ими при коимъ Давыдъ сепъ зо и забавитъ ~~дѣте~~ дѣ
биде и рече; Защо не мзми и ца на е е трати млетми
и биеше; какъ пакосъ тина ~~дѣте~~ Плажени е м о и се обрна как
равихъ и Оуеи сватий му рече мстоке, и забавитъ си огити кан
бедъ негнетиви шестъ тина мѣе то сирено Бога боязливо и
кашъ да мврнели живи да еблану време и се памом на Гос
дѣте; А Давыдъ отговори поди Бога и на Тресветая Богар
А до и опрочаси мхъ не мотъ биде присно дѣва мария; съ до
дети верна живи. Овати еи жия милосеть да мхъ по мотне да

Давыдъ Давыдъ и како уловитъ му рече и забавитъ и гда
Давидъ съклецаше за ушима коимъ ли опрочаси а той му
съ водилъ за сына и забавитъ творитъ! А до ти и забавитъ ма
на сухо и малона съ железата т. терменато мило коимъ си су
ага дою бие и мзми о мзми т. казъ когда си биде дѣте. то на
ими при коимъ Давыдъ сепъ зо и забавитъ ~~дѣте~~ дѣ
биде и рече; Защо не мзми и ца на е е трати млетми
и биеше; какъ пакосъ тина ~~дѣте~~ Плажени е м о и се обрна как
равихъ и Оуеи сватий му рече мстоке, и забавитъ си огити кан
бедъ негнетиви шестъ тина мѣе то сирено Бога боязливо и
кашъ да мврнели живи да еблану време и се памом на Гос
дѣте; А Давыдъ отговори поди Бога и на Тресветая Богар
А до и опрочаси мхъ не мотъ биде присно дѣва мария; съ до
дети верна живи. Овати еи жия милосеть да мхъ по мотне да

да изврши твои чюдъ и даи
 странъ Гавала; Мелитвама
 се поаути оми Господа Бога и
 и чуда на територии млекоу
 и то видо твои да видятъ се постра
 ми. Имрота мисероумити кой
 бле палмько. Прочаво велики
 своей падо на землята кател
 и дало дарене Бога тебъ во енто
 мъ тебъ хвало твоѣ благо дари
 сподъ зацото по милвои мене
 прамна града твоя и ма да ве
 стъ орама Гавала Свати своей
 то ве миви шестъ дѣла на се

Финци во Хрѣта креститица, во Хрѣста
 си мелешиа пакъ за хвала
 да и мурди и бие Гавала а той ка
 то тилме каза. Сисой велики
 зацото ме изгити и зацото ме дѣ
 ентъ и дѣлица дѣцата сестрата
 ми вриакъ зацото менелуца
 лиг. А свати своей му отвори
 Иагдаше нуена добото се не об
 ицавамъ виемба нѣмъ вурдиши
 менекое нѣма да докождешъ въ
 а сестрати мелешиа
 кой чѣ боий попо

44
Съ краивоги твоа обтужение Свѣтл
своей каза; заповѣдаю ти оузе да
покажеши друцѣте тиродове мои
всички които сѣхъ зѣли дуаове да
мѣтъ каза. мои шеродове сѣхъ казаро
и зума вѣтрове вѣлушица и прозо
визаи като каза твоа да вѣ мѣтъ
нѣ захвана да се мои свѣтла тѣ
мади са сисоѣ вѣлики оузе ти м
атане юв афри въ морето като
зекрети въ морето съ знамение
на четини и хва тѣи мѣтлаво
мъ по дѣцѣтѣ от Свѣтл свое
то вѣе живи шестъ дѣца на се сѣ

45
14
и по вѣи оузо и мѣ Господи стѣ
человото прѣветна славно прѣобра
я въ вѣки маинка дѣва Мариа
во вѣки вѣковъ Аминъ. Аминъ



46 107
 Азъ Михаилъ
 ле вѣстѣи. рожонъ
 Аѳенне.
 Михаилова
 Селенотъ II ро

7. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20.

Всичките родове,
 а твоето потревание,
 песни опеваѣтъ Христе мой.

2. 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20.
 Едгообрази Йосифъ
 въ дърво та свали
 И въ новъ тровъ ахъ! та погрѣва

3. 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20.
 Мир носитѣ
 Мироти носе хъ
 Най преладрость ахъ! Христе мой

4. 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20.
 Сѣтъ дойде творъ цѣло
 Ахъ неходни лѣсни

ИЗДИТЕЛЮ ДА ПРИНЕСЕ ТЪ

⁵
Жива като мъртовъ

Смиро не сицитъ

Мъдро смиرونекъ помажатъ

⁶
Иосифе влажени

Потреви тѣлото

На Христа ахъ! жизнодавецъ

⁷
Смана що отхрани

Тѣ раце повдигатъ

Манашиа владѣла

⁸
Смана що съхраня

И Жьлтѣ ти ахъ! приносатъ

Съ жьлтѣи оцетъ ведно спасе

⁹
О! превезчи мѣ

О! Христо увиство

На пророка увицитѣ

¹⁰
Ученикъ безумни

Въ везна ахъ! предаде

Пресветата ахъ! премъдрость.

¹¹
Юда ахъ! лъжливи

Ти Христа предаде

Из заробенъ съ направи

12
Споредъ Соломона

Ві Еврейскитъ уста

Дълбока ама съвили

13
На ве везаконитъ

Ті Еврей на патищата

Торне съвили и примки

14
Но сифъ потрѣвава

Ді Сникодима лѣпно

Ма създателя тѣлото

14

Жизнода вче спасе

Еі Адащо разори

Слава на твоята държава

15
Мъртовъ че лежищъ ахъ!

Сі Какъ видѣ пречистата

Торко, торко ахъ! плачеше

518

О! слатки мой сине

Сі Мило мое чадо

Дѣти заиде доворотата

18
Споде кады умрети

Иі Гистатата ти майка

5 A
Слази плачъ торчи въ повдирна

Жени смиродошли

бг Христа да помажатъ

Събожественото ах! миро

20
Съмръта смърта умъртви

ж Господи Христе мой

Съсилата въжественна

21
Прелестникъ съ прелести

ка Чосъ извавла Боже

Презъ твоата Христе прьмадростъ

22

22 X
Въдното адаво

кв Юда бинезъденъ

Въкладенеца исплениа

23
Маокаанна

кв Нвезтми юда

Пятищата колчець и прижки

24
Словесине всжий

ка Днеска ах! потреватъ

Всички щото те въраспаха

25
Всички кървни мъже

кв Пошътниванъ кладенець

34
Боже мой Христе потинвatz

26

Боже мой создателю

кѣс Господи все царю

Какъ си подвзвль ахъ! тѣзи страстѣ

27

Юница реवेशе

кѣс Катотатледаше

На дрвсто ахъ! обесснь.

28

Иосифъ ахъ! потрѣва

кѣс Живо носко тѣло

Свѣтосиносъ ведно и Никодимъ

29

29

Въ сердце проводна

кѣс Майкати плачешь

Гълзи ахъ! которешь ча

30

О! свѣте мой свѣте шь

лѣс Гладко мочадо

Какъ сета въ кровъ се покрива

31

Не плачи ахъ! майко

лѣс Защо тѣзи ахъ! страдамъ

Да се вовода Адама и Ева

32

Свѣто азъ прославамъ

лѣс Твѣито благотрѣбно

33
Блажкото ахъ! тистра да шъ

Ватъ крестъ си прикованъ
и кой съ облачнии стлтъ

Кс Къте хора покриваше

34
Миро носици тѣ

35
Що на тревъ дойдохъ
въ миро ахъ! донесоха

36
Востани ахъ! ще дуре

37
Лицо ни воздигашъ
ѿ пропоститѣ на ада

34

35
Ротъ ша ага мѣти

36
Слѣзи лей и думи

Воскрѣсни ти жи зно да вѣ

37
Пазрай да воскреснѣ шъ

38
Тажало съ да утасишъ

На тѣзи щотѣ родила

39
Невеснитѣ сили

40
ѿ страхъ се уплашиха

Какъ та мъртвѣ ахъ! видѣха

41
Страсти тѣ ти съ любов

42
И страхъ що почиташъ

Опрости мѣ грѣхъ вѣтъ

40

Оу жасно Спасе
М Видѣнье страшно
Какъ та зема та покрива

41

М Вѣта Йосифъ шота
Мѣкота носеше

Мѣсета дурга та потрева

42

Мѣйката пречиста

Мѣмаче ирида

Чеси ти умрелъ ах! спасе

47

Дружина

Умре се плашат

Мѣтвостро страшно

Мѣвоже Христе потревки

44

Мѣироносицитѣ

Мѣрано ах! дойдох

Мѣирона тробати излѣха

45

Мѣтроито воста ние

Мѣдай миръ на чърква та

Мѣна всички тѣни спасениа

Слава 46

О троице Воже

Отче синъ и душе

45

75
ВЛН СВЕТОМЪ ЛИНОМЪ ПОМИЛУЙ

ДАА ВІДИШЬ ДѢВО

ОСКРЕСНУЮ

ПОДОБНИТВОИТЕРАВИ

СЦЪ КРОУИ БОНУ СЛОВО

ВЪ СЕБѢ ДѢВО

ВЪ СЕБѢ ДѢВО

ВЪ СЕБѢ ДѢВО